

中国男排拿定主意聘请外教

排管中心:主帅不一定非要世界大牌教练,但一定是高水平

新任国家体育总局排球运动管理中心主任李全强日前表示,考虑到未来对中国男排全面提升水平,中国男排肯定要聘请高水平的外籍教练,排管中心已经把报告上交给国家体育总局,李全强说未来的国家男排主教练并不一定非要世界大牌教练,但一定是高水平,而且对亚洲和中国男排有所了解的。几十年来,中国男排终于迈出了这一步。

中国男排始终处于一个恶性循环的怪圈,每次都倒在奥运会大门之外,而且总是在最后时刻饮恨。相比于世界高水平的球队,中国男排落后了,然而中国男排人才并不是很差,只不过长期处于封闭状态,和国际交流过少,高水平国际比赛更是少得可怜,缺少像郎平那样的既有国际视野和平,又了解中国和亚洲的高水平教练。面向2020年东京奥运会,国家体育总局已经明确提出中国男排要有历史性突



破。

其实,对于中国男排而言,如果能够夺取亚洲冠军,能够冲进奥运会,并在国际赛场打出几场精彩的比赛,就完全可以让人满意。然而,中国男排已经远离亚锦赛冠军长达18年了,在亚洲立足都变得很困难。伊朗男排的崛起,就是从14

年前,从青年队开始就聘请外教,并移植国外先进的培训体系,而后接连夺得亚锦赛冠军,成为亚洲霸主,并打进世锦赛前6名,成为一支世界强队。找到适合自己的外教,尤其是先进的外教团队,那么必将对一潭死水的中国男排有触动和改变。

当然,也不是找来外教就会成功,水土不服的事情太多,所以这是一个课题。因此,排管中心曾经征求过北京汽车男排李牧是否愿意挂帅中国男排的意见,多年来频繁和国外人士沟通的李牧委婉地谢绝了邀请,并表示中国男排最好可以尝试聘请高水平外教。其实,目前国

■观点 外教要选适合的

确定了选择外教的策略,中国男排到底选择什么样的外籍主帅更合适就是一大课题,选择大牌、还是选择实用的外教,同样也是一大课题。

伊朗男排先从青少年开始引进塞尔维亚男排培训体系,直到国家队成材,而后他们又聘请了意大利教练。伊朗男排用10多年的时间终于崛起于亚洲。

中国男排还是以技术为主的球队,但参加国际大赛机会匮乏,国际视野欠缺,虽然伊朗人身体素质接近欧洲,有迅速崛起的资本,但只要对路,中国男排同样能够崛起。相比于美国、巴西名帅,塞尔维亚、意大利、法国等男排强国的高水平教练还是适合中国男排的。国际男排有不少实力出众的主帅,最好这名教练对亚洲球队有所了解,更重要的是,他能够带来他的国际团队,这对加快中国男排国际化有利。



内优秀的男排主帅并不多,无非是北京的李牧、上海的沈琼等人,而如果未来国家男排不能像女排那样,能够配置优秀的团队,不管是谁挂帅,未来也不会有更好的结果。因此,排管中心对于男排聘请外教的事情,也征求过郎平的建议,现在已经拿定主意聘请外教。

索里亚诺正式加盟 昨抵京报到 国安补齐战术拼图

2月27日凌晨1点,中赫国安俱乐部发布公告,宣布效力于奥地利萨尔茨堡红牛的西班牙球员索里亚诺正式加盟中赫国安,这也意味着国安的引援告一段落,剩下的就是准备本周末开战的中超联赛了。

2月26日晚上进行的壮行会,原本是国安计划的官宣索里亚诺加盟的最好场合,晚会彩排的时候,安排了官宣索里亚诺的环节,但是由于合同还有一些小细节需要处理,双方始终没能完成签约,国安的工

作人员甚至在演出后台时刻忙活双方合同的最终版本,但依然没能在晚会结束前完成签约。

不过好在双方迅速消除了障碍,2月27日凌晨时分,索里亚诺完成了所有的签约手续,红牛的队长和队史最佳射手,终于成为了国安的一员。索里亚诺于2月27日早上抵京,由于他正处于赛季期,因此身体状态不存在问题。

索里亚诺加盟国安之后,也就意味着国安补齐了所有的战术拼

图,在公开课训练中,之前一直有伤病的伊尔马兹随队参加了全部的训练,并没有表现出什么不适。再加上索里亚诺,应该说国安的前锋是够用的。考虑到他还需要适应时差,另外之前也并没有与球队进行合练,首轮客场对阵广州恒大的比赛,他或许很难发挥太大的作用。不过4月的第一个主场,或许就会看到一个完全不一样的索里亚诺了。

客观地说,索里亚诺并不是何

塞心目中最好的外援人选,最大的原因就在于他在速度上并不出众,这样以来他和伊尔马兹形成战术互补的可能性就不太大了,而国安的战术调整和变化也会受到一定的限制。阿斯帕斯等好几位原本何塞看好,“可以让球队再提升一个档次的球员”,国安最终都没有成功引进他们,或许,国安的动作还可以再快一点,冬季转会窗的一些遗憾,就在夏季的二次转会窗口找个机会来弥补。

联赛事的影响力不断壮大,也反映了亚足联赛事在中国市场的魅力。体奥动力致力于为数亿中国球迷提供亚足联赛事最好和最强的媒体覆盖,我们十分期待与体奥动力未来几年的合作。”

(本版稿件据新华社)

亚足联将赛事转播权授予体奥动力

亚足联28日宣布将旗下2017-2020年所有赛事在中国大陆地区的全媒体版权授予体奥动力。

作为亚洲足球的最高组织机构,亚足联旗下共有12项赛事,体奥动力悉数获得这些赛事的版权,它们是:2018年世界杯亚洲区预选赛决赛(即12强赛),2018年女子亚

洲杯,2019年亚洲杯,男子U23、U19、U16锦标赛,女子U19、U16锦标赛,五人制足球锦标赛,亚冠联赛,亚足联杯以及五人制足球俱乐部锦标赛。

亚足联在官网上称,体奥动力保证与央视和国内其他电视台的合作,这意味着,体奥动力接手合约后

最直观的变化是可能重回由电视台和新媒体平台共同转播的格局。

实际上,亚足联这份赛事资源丰富的版权包一度被乐视体育宣布收入囊中。

2015年10月,乐视体育宣布获得2017-2020年亚足联旗下所有赛事在中国大陆地区的全媒体转播权

和信号制作权。但由于乐视体育未能如约支付版权合作款,亚足联日前与乐视体育解除了合约。与此同时,已布局中国足球版权核心资源、拥有多年信号制作经验的体奥动力被迅速确定为“接棒者”。

亚足联秘书长温莎·约翰说:“体奥动力在中国享有盛誉。亚足

的提示时,点击“设置”一“通用”一“设备管理”或“描述文件”一选择“Beijing Yipingtai Technology Co. LTD”一点击“信任”即可使用。此APP为财政部批准,经山东省体育彩票管理中心官方认定,请您放心使用。供山东用户专享



分享手机在线 赢20万红包好礼火热进行

为回馈广大彩民朋友对体彩的关注与支持,山东体彩手机在线在新年伊始特推出“分享手机在线 赢20万红包好礼”活动。给力的活动内容,诱人的红包奖励受到了广大彩民朋友们的热烈追捧,无论是手机在线这款客户端的新手还是铁杆粉丝,都踊跃加入了分享和购彩的热潮当中,畅享本次活动带来的欢乐与惊喜!随着本次活动的火热进行,新年后彩民的分享和购彩氛围日渐高涨,众多慕名而来的彩民朋友纷纷来到体彩站点下载客户端一展身手。本次分享赠红包活动

可以通过两个途径进行:一是用户登录客户端,在个人账户的订单详情中点击分享按钮,选择分享路径;二是通过客户端轮播图页面引导来进行分享。活动形式简单,活动奖励丰厚,这也是本次活动深得广大彩民朋友的喜爱的原动力!目前20万红包分享赠活动正在持续火爆进行中,已经拥有手机在线投注账户的彩民朋友通过向新用户分享链接就可以直接拿到10元红包,同时通过本链接完成账户注册的新用户也随之可以拿到同样的奖励红包;另外通过分享完成注册的新用户当天

购彩如满30元以上,分享链接的老用户更可再拿5元红包,本次新老用户牵手活动,老用户可谓实惠多多,多分享就能多拿红包,多劳多得哦!如果您怀揣着赢得更多红包和赢得大奖的梦想,那就赶快行动起来,拿起手机,登陆手机在线一试身手吧!

新用户参与体彩“手机在线”的方式非常简单,扫描文末专属二维码,下载“手机在线”APP,即可轻松开启手机购彩奇妙旅程——用户完成实名注册、绑定山东省内银行借记卡,即可轻松投注。兑奖同样也

十分安全快捷,1万元以下的奖金自动提现,大奖可直接到体彩中心兑奖。

再次提醒,扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!

特别提示

1. 用户扫描二维码进行下载时,只能使用您手机自带的浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器(UC浏览器或QQ浏览器等)。

2. 苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”